



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2020. június :: IX. évfolyam 6. szám

Tartalom

Száz év, száz szó	1. oldal
Végzős diákjaink	1. oldal
Polgármesterekkel a balatoni kikötők közvilágításában maradásáért!	2. oldal
Kedves Csopakiak, Csopakon nyaralók, Csopakot kedvelők!	2. oldal
Bringás TOP7 élményvadászoknak	4. oldal
Tisztelt Hozzászólók!	4. oldal
Felújított óvodánkba várjuk a gyerekeket	5. oldal
Hogyan nyaraljunk koronavírus idején és mit tanulhattunk az eddigi járványból?	6. oldal
Hasznos tanácsok a nyárra	6-7. oldal
Nyit a Csopaki Üdülőfaluk és Kemping	7. oldal
A Pad	8. oldal
Értesítés az igelitugiák időpontjairól	8. oldal

Száz év, száz szó

Válogatás a Zsoltárok könyvéből

A Nemzeti Összetartozás Napján 2020. június 4.

Boldog az a nemzet, amelynek Istene az Úr, az a nép, amelyet örökségül választott. /33,12/

Népek háborognak, országok inognak, ha az Úr mennydörög, megretten a föld. /46,7/

Ó, Isten! Elvettedél, szétszórtál bennünket! Megharagudtál ránk, állíts helyre minket! /60,3/

Erőt vettek rajtunk a bűnök, de te megbocsátod vétkeinket. /65,4/

Mert megpróbáltál minket, Istenünk, megtisztítottál, mint az ezüstöt. /66,10/

Hatalmas a te karod, kezed erős, jobbod felséges. /89,14/

Fordulj hozzánk, Uram! Meddig késeled? Könyörülj szolgáláidon! /90,13/

Amit megmondasz, igen megbízható. Templomodat szentség ékesíti, ó Uram, időtlen időki! /93,5/

Menjete be kapuin hálaénekekkel, udvaraiba dicsérettel! Adjatok hálát neki, áldjátok nevét!

Mert jó az Úr, örökké tart szeretete, és hűsége nemzedékről nemzedékre. /100,4-5/

Ámen.

Ez az összeállítás a felvidéki Léván készült, az ot-tani református lelkész Kassai Gyula közlése. Gyülekezetünk tagjai és iskolásaink is jártak Léván, és viszont fogadtuk a lévaiakat Csopakon. Június 4-én 16.30-kor, amikor megszólalnak a harangok Kárpát-medence szerte, ezekkel az Igékkel gondoljunk Trianonra.

Tislér Géza
lelkész

Végzős diákjaink



Fotó: Lanazsu Fotó (Lakatosné Nagy Zsuzsanna)

Az osztálynévsor: Gál Dominik, Gergely Koppány Máté, Kovács Cintia, Lakatos Benedek Kende, Lukács Kíra, Márffy Gáspár Márton, Monostori Barna, Saáry Dávid Zoltán, Schofhauser Debóra, Takács Zsombor, Vajda Attila István, Windisch Rökkó Pál. Osztályfőnök: Szmik György. A képről hiányzik: Kovács Cintia

Ismét elérkezett egy osztályunk számára a búcsú ideje. Ez az osztály az, akik a 2012-ben megalakult Csopaki Református Általános Iskolában kezdték az első osztályt. Nyolc év alatt sok közös élmény igazi közösséget hozott össze. Ahány gyermek, annyi egyéniség, annyi tehetség. Ami igazán fontos az, hogy mindenki megtalálta azt, amiben igazán te-

hetséges. Vannak köztük kiváló tanulók, énekesek, zenészek, sportolók. Reméljük, hogy tovább viszik első iskolájuk jó hírét!

„Bölcsse teszek, és megtanítalak, melyik úton kell járnod. Tanácsot adok, rajtad lesz a szemem.”

Zsoltárok könyve 32,8
Huszár Péterné iskolaigazgató

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

Polgármesterekkel a balatoni kikötők köztulajdonban maradásáért!

A BAHART közgyűlése által május 6-án elfogadott reorganizációs terv több nagytértékű ingatlan eladása mellett arról is döntött, hogy négy balatoni közforgalmi kikötőt is – köztük a csopakit - értékesít a társaság, hivatkozva a vírushelyzet miatt kialakult veszteségre. Mivel a Balaton parti kikötővel rendelkező települések önkormányzatai mára már csak összesen a társaság részvényeinek kevesebb mint 25 %-a felett rendelkeznek, így a számos „nem szavazat” ellenére sem tudtuk a döntést érdemben befolyásolni.

A döntés, kikötők tekintetében Balatonakali, Balatonkenese, Balatonudvari és Csopak önkormányzatait és az ott élő, üdülő embereket érintheti hátrányosan. Mivel mind a négy település számára fontos közérdek a közforgalmú hajózás, ezért közösen kerestük fel a hajózási társaság menedzsmentjét, kérésünk egyeztetése végett.

A polgármesterek delegációját Kollár József vezérigazgató úr fogadta. Rövid egyeztetést követően felkértük a hajózási társaság első emberét, hogy indítványukat haladéktalanul terjessze a társaság igazgatósága elé, aki a felterjesztésre ígéretet tett.

Az indítványukban az érintettek kéri az igazgatóságot, hogy a nevezett négy kikötő értékesítése során, a közérdek érvényesítésének érdekében, az érintett négy önkormányzatnak ajánlják fel megvételre az ingatlanokat. A vételár megállapításánál tudomásul vesszük a reorganizációs tervben meghatározottaknak megfelelően, jelenleg is a társaság rendelkezésére álló értékbecsléseket.

Polgármester kollégáimmal egyöntetűen bízunk abban, hogy a társaság többségi tulajdonosát (Magyar Állam) képviselő döntéshozók jól látják az ügy fontosságát. Véleményünk szerint legalább olyan fontos az állam részére is a közvagyon nemzeti vagyon körében tartása, mint az érintett települések lakói által, teljes mértékben, érdekeik védelmére felhatalmazott települési első emberek számára.

Mivel a korábban említett reorganizációs terv elfogadásával a többségi tulajdonos deklarálta, hogy el kívánja adni a mólókat és a hozzá tartozó más ingatlanrészeket, ezért mára már csak egyetlen lehetőség maradt arra, hogy továbbra is a nemzeti vagyon részei maradjanak a szebb időkben nagy forgalmat bonyolító kikötők. Ez pedig nevezetesen az a lehetőség, ha az önkormányzatok tulajdonába kerülnek.



A négy településen élő, több ezer lakó, több tízezer üdülő, több tucat civil szervezet reménye él abban, hogy az állam döntéshozói, a köz mindenkori, jövőbe mutató érdekei alapján hozzák meg önkormányzatokat támogató döntésüket!

*Balatonakali, Balatonkenese,
Balatonudvari és Csopak polgármesterei*

Új hír érkezett

„Balatonakali, Balatonudvari, Csopak és Balatonkenese polgármestereit arról tájékoztattam, lehetőség nyílik arra, hogy a településeken lévő BAHART kikötők ne kerüljenek eladásra, és azok az önkormányzatok ingyenes használatába kerülhessenek.” Tájékoztattam Kónrád Károly képviselőt

Köszönöm képviselő úr szerepét a számunkra nagyon fontos ügyben. A polgármester kollégákkal megkezdttük a BAHART-tal a tárgyalásokat.

*Ambrus Tibor
polgármester*

Kedves Csopakiak, Csopakon nyaralók, Csopakit kedvelők!

A koronavírus járvány kezdetén, amikor arról folyt a vita, hogy ki tartható Csopakon, mennyire fontos a csopakiak, Csopakon élők biztonsága és egészsége, akkor úgy fogalmaztam, hogy Csopak egy menedék.

Menedék, hiszen biztonságos, békés, és ezt szeretném megtartani ezután is. Szeretném, ha biztonságos lenne az itt élőknek, az ide utazóknak, nyaralóknak, strandolóknak egyaránt. De a koronavírus járvány új helyzetet teremtett, bár ezt sokan mára mintha elfelejtették volna.

Az elmúlt héten nagyon sok javaslatot, gondolatot, ötletet kaptunk Önöktől, hogy vajon milyen eszközökkel tudjuk megoldani a nyári turisztaszézon elindítását, a strand megnyitását úgy, hogy a biztonság mellett a szabadság lehető legnagyobb mértékét tegyük elérhetővé.

Ahogy ígértem, minden hozzászólást elolvastunk és részben beépítettük abba a feltételrendszerbe, amelyet képviselő-társaimmal dolgoztunk ki.

Sok olyan javaslat érkezett, ami objektíven megvalósíthatatlan, a javaslat megfogalmazója nem volt minden szükséges információ birtokában. Például megint előkerült a parkolódíj fizetés lehetősége, de parkolódíjat nem vezethetünk be, mert kormányrendelet szabályozza jelenleg országos szinten, hogy a parkolás mindenhol ingyenes. A strandot bővíteni nem tudjuk, mert az ÁGK strand, vagy most

Holiday strand magánterület – soha nem is volt Csopaké – nem rendelkezünk felette. A 2-3 órás, félnapos időkorlátos jegyek, vagy a strand időszakos kiürítése sem kivitelezhető, rengeteg humánerő befektetés kellene hozzá.

Összegezve talán a legtöbb problémát mindig is a strand zsúfoltsága jelentette, ezt most – az élet is így hozta – kötelező megszüntetni. Folyamatos igény volt a kora reggeli úszás biztosítására, és felmerült a fokozott takarítás, fertőtlenítés igénye is, bár úgy gondolom, ezzel eddig is élen jártunk. Gondként merült fel a hajnali „helyfoglalások” megszüntetése, ami azt jelenti, hogy az elvárt területnél nagyobb területen senki nem foglalhat el.

A költségek növekedéséről sokat beszélünk már – rendszeres és gyakori fertőtlenítés, új és nem olcsó fertőtlenítőszerrel, a takarítás miatt -, illetve a bevételek várható csökkenéséről is, hiszen 2 ember közti távolság betartása és a megengedett létszám miatt kevesebben jóval tudnak egyszerre strandolni Csopakon. Viszont a létszám kihasználás miatt az emberek, családok nem foglalhatnak el korlátlan területet, mert minden engedélyezett négyzetméter ki szeretnénk használni pontosan azért, hogy a lehető legtöbb ember számára tegyük elérhetővé a strandolást.

Szeretnénk tehát kihangsúlyozni, hogy senki számára nem tudjuk garantálni, hogy biztosan be tud jutni a strandra, hiszen az előző év bérleteinek a száma meghaladta már a beengedhető létszámot.

Az árak emelését tehát nem tudjuk elkerülni. Így az egyszeri belépő ára 1000 forintról 1600 forintra emelkedik, a kedvezményes jegy is 1000 forint lesz, a heti bérletek, 3 napos jegyek, a napi jegy megszűnnek. Könnyű belátni, hogy ha valaki egyszer kimegy a strandról, annak nem tudjuk biztosítani, hogy délután vissza tud térni, ha közben megtelt a strand, de ugyan így egy heti bérletnél sem tudjuk biztosítani, hogy bármelyik nap, bármelyik szakában betud majd jönni a Csupaki strandra. A nyaralóbérlet ára 10 ezer forintról 16 ezer forintra emelkedik, a helyiek bérlete pedig 1000 forint helyett a felnőtteknek 5000 forintba, 18 éves korig 3000 forintba fog kerülni.

A bérleteket – bár sokan javasolták – nem szüntetjük meg, hiszen a használatukkal meggyorsítható a strandra való belépés is, ez a sorban állásnál, a 1,5 méter sortávolság megtartásánál is nagyon fontos. Tehát a bérleti rendszer továbbra is fennmarad, 1 család, vagy 1 tulajdonos maximum 3 bérletet tud kiváltani. Ugyanakkor a nyaraló tulajdonos adófizető a kedvezményes 3 db bérlet mellett akkor jogosult további bérleteket igényelni, ha azt vele együtt élő, legfeljebb középiskolás gyermekei részére kívánja érvényesíteni. A megnövekedett visszaélések elkerülése érdekében a bérleteket házastárs, gyermek, szülő, testvér részére lehet igényelni.

Éjfél és nyitás között a strand zárva lesz, mert a takarítás és fertőtlenítés nem lehet teljes, ha éjszaka látogatók tartózkodnak a strand területén, reggel már 6 órakor is több száz négyzetméter pokróccal, lepedőkkel, sátrakkal foglalnak el. Ez az intézkedés is a biztonságot szolgálja.

Reggel 8 órakor fog nyitni a strand 7 óra helyett, de előtte, 6 és 8 óra között a sportolni, úszni vágyók ingyenesen bejöhettek a főbejáraton, de kérem őket 8 óráig el hagyják el a strand területét.

Talán egy újdonság és ennek mindenki örülni fog a csúszda és a légvár használata ingyenes lesz mindenki számára.

Kedves Csupakiak, nyaraló tulajdonosaink, strandra látogató kedves Vendégek!

A helyi lakosaink természetesen továbbra is a megszokott módon válthatják ki a bérleteiket.

Célunk, hogy a csopaki strand továbbra is a Balaton legszínvonalasabb strandja maradjon, és mindenki biztonságban és maximális kényelemben érezze magát nálunk.

A helyzet megkívánja az egymás iránti felelős gondolkodást, belátást, megértést. Most sajnos nem működik az, ami tavaly és azelőtt működött – hogy bármikor el lehet ugrani Csupakra strandolni, mert most senki nem garantálja, hogy lesz elég hely. Ez a helyzet próbára teszi az együttműködési képességünket, le kell mondanunk saját „szabadságunk” egy részéről azért, hogy mások szabadsága is csak részben csorbuljon, ne teljessen. A közösségi gondolkodás, a nem korlát-

lan erőforrások megosztása, a közösség szempontjainak előtérbe helyezése az egyénnel szemben most fontos szerepet kap az életünkben.

Szeretném kihangsúlyozni, hogy a strandunk személyzete igyekszik megtenni mindent az Önök kényelméért, biztonságáért, illetve a jogszabályok betartásáért, de az Önök együttműködése nélkül kevés mozgásterük van.

Kérem, segítsenek nekünk, hogy ez a nyár is betegség- és balesetmentesen, örömmel teljen. Remélem, hogy legközelebb már hasonló korlátozások nélkül fogadhatjuk Önöket.

Köszönöm megértésüket, együttműködésüket!

Ambrus Tibor
polgármester

2020. évi strandi jegyárak

1. melléklet a 4/2008. (III.26) önkormányzati rendelethez

Ssz.	Megnevezés	2020. évi (Ft) (ÁFA-t tartalmaz)
1	Teljes áru belépőjegy- napi egyszeri belépésre jogosít	1.600
2	Kedvezményes belépőjegy (diákigazolvánnyal 24 éves korig – 65 év felett) – napi egyszeri belépésre jogosít	1.000
3	Családi jegy (2 felnőtt + max. 4 gyermek belépésére jogosít)	5.000
4	Idénybérlet	40.000
5	Kedvezményes idény bérlet (Diákigazolvánnyal 24 éves korig – 65 év felett)	30.000
6	Üdülő tulajdonos idény bérlet	16.000
7	Jogosulatlanul strandon tartózkodó személy pótdíja	10.000/fő
8	Jogosulatlan belépés esetén az üzlet vezetőjének pótdíja	30.000/fő
9	Hangos bemondó jegy	650
10	Napi kabin jegy	1.300
11	Idény kabin bérlet május 01-től szeptember 15-ig	50.000
12	Idényen kívüli kabin bérleti díj	1.000 / nap
13	Délutáni napi felnőtt belépő (17 óra után)	600
14	Délutáni napi gyerek belépő (17 óra után)	500
15	Napi szekrényjegy	800
16	Csúszda használat	csúszda üzemelési idejében térítésmentes
17	Napozóágy	1.000
18	Reklámszöveg bemondás	2.500/perc
19	Alkalmi szolgáltatók bérleti díja szezonra	150.000 Ft+ÁFA/2 m ² Minden évben az inflációval emelés
20	Az üzletekhez tartozó strand és sétány felőli terület bérleti díja /Figyelemmel a rendelet 7. § (2) bekezdésére/	Strandon kívül 2.500 +ÁFA/m ² /év Strandon belül: 4.000 +ÁFA/m ² /év
21	Egy alkalomra kitelepülés (1 nap)	20.000 +ÁFA/2 m ² Minden évben az inflációval emelés.
22	Fényképes igazolvány kiállítása 1. alkalommal	1.000
23	Fényképes igazolvány pótlása	2.000
24	Ugráló vár használata	ugráló vár üzemelési idejében térítésmentes
25	Fényképes igazolvány 6. § (1) bekezdés a) és aa) pontja szerinti, a kiállítását követő évtől történő, évenkénti érvényesítése	5.000
26	Fényképes igazolvány 6. § (1) bekezdés a) és aa) pontja szerinti, a kiállítását követő évtől történő, évenkénti érvényesítése esetén 6-18 éves korú gyermek esetén	3.000
27	Belépőjegy Csupak Kártyával – napi egyszeri belépés	1000

A strand előtti parkoló ingyenes igénybevételét továbbra is biztosítjuk.

A strandbelépők és szolgáltatások árának kiegyenlítésére bankkártyát és SZÉP kártyát és BEST kártyát elfogadunk.

A napi kabin- és szekrényjegyet váltók esetében a pénztárnál 2.000 Ft kaució fizetése ellenében adható át a kulcs.

A 20 fő feletti csoportos jegy váltása során a jegyek árából 10% kedvezmény jár.

Tisztelt Hozzászólók!

Az elmúlt napokban számos hírportálon arra kértem Önöket, hogy mondják el véleményüket, melyet ezúton is köszönök.

Látható, hogy mindenkiből mást hoz el, ha felborul a megszokott rend, elveszítjük az életünk megszokott menetét, és most mozgásunk, időtöltésünk szabadságát elsősorban a koronavírus járvány korlátozza. Jó látni, hogy sok esetben a megértés, türelem és tolerancia erősödött fel.

Az elmúlt hetek során folyamatosan bizonytalanságban éltünk, senki nem tudta megjósolni, hogy mit hoz a jövő, folyamatos változással és alkalmazkodással teltek a napok. Az aktuálisan rendelkezésre álló információknak és jogszabályoknak megfelelően rövid idő alatt kellett döntéseket hoznunk. Döntéseket, amelyekről tudtuk, hogy bármit is teszünk, lesznek olyanok, akiknek az majd nem tetszik. De dönteni kellett, kikérve képviselő társaim, az Önök véleményét, beszélgetve strandi vállalkozóinkkal, polgármester kollégáimmal.

Léven közszereplő, elfogadom, hogy én kapom a kritikát, akár megalapozott, akár nem az. A megfontolásra méltó kulturált hozzászólásokat természetesen figyelembe veszem, hiszen én sem vagyok minden tudás birtokában. Ezek alapján finomítottunk a strand használatával kapcsolatos döntéseinket, elsősorban a nyaralótulajdonos családjainknál élő kiskorúak számára tekintettel és az online jegyvásárlást is meg szeretnénk oldani.

Azt azonban nem jó látni, ahogyan egymással kommunikálnak. Nemcsak azért, mert a Csopakra kialakított képet befolyásolják ezzel, hanem mert mindannyian emberek vagyunk. Mindannyian szenvedünk a járvány okozta korlátozásoktól, mindannyian félünk a jövőtől, mindannyian megpróbálunk a magunk módján helyt állni. Arc nélkül is felelősek vagyunk önmagunkért, egymásért.

Kedves „Komentelők”!

Saját Facebook profilom célja egyrészt, hogy minél több csatornán, minél közvetlenebbül informáljam a csopakiakat, nyaralótulajdonosainkat és Csopakot szeretőket a helyi ügyekkel kapcsolatban, másrészt, hogy lehetőségünk legyen az érintettekkel kétirányú kommunikációra.

Elovasom és megfontolom azokat a visszajelzéseket, amelyek kellő helyismeret, és kellő mennyiségű információ birtokában íródhatnak, és ismerősöm az, aki megfogalmazza azokat.

Olyan ismerősöm, akiről tudom kicsoda, aki vállalja arcát, valódi nevet, identitását, és reggel a szomszédok szemébe nézve is ugyanazt az álláspontot képviseli, mint a Facebook felületén. Nekik, amikor tudok, igyekszem válaszolni tényszerűen, tisztelettel.

Másnak azonban nem. Köszönöm a megértésüket.

Ambros Tibor polgármester

Bringás TOP7 élményvadászoknak

A Balaton Riviéra területe olyan aprófalvas környék, ahol nem a célpont miatt biciklizik az ember, hanem az út a fontos. A szerotonin és adrenalin szint maximalizálására a hegyhátakon, erdőkn, tisztásokon át vezető ösvények ideálisak, na meg a szőlőskertek között kanyargó római út és a balatoni kerékpárút – osztja meg velünk tapasztalatait Kakuk Sándor, a felsőörsi Bike Holidays ügyvezetője, a Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület tagja.



Kakuk Sándor külföldi kerékpárutakat szervez elsősorban, de a hazai pályát is jól ismeri

Különbféle nehézségi fokok léteznek. A Csopak és Alsóörs közötti balatoni kerékpárút szakasz például könnyen teljesíthető, ezért mintegy bevezető lehet a majdani későbbi kalandtúrákhoz. Az igazi nyomulás keményebb útszakaszokon kezdődik, mint például a Csopak-Nosztori-Veszprémfajs, ahol bukkanók, meredek emelkedők teszik próbára a kerékpárost.

Kakuk Sándor azt tervezi, feltérképezi a kevésbé ismert erdei útvonalakat, felteszi GPS-re, ami a Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület weboldaláról lesz letölthető. Kérésünkre olvasóinknak összeállította a térség legszebb csillagtúra lehetőségeit.

Malom-völgy: Felsőörs – Lovas. Induljunk el a nevezetes Árpád-kori, román stílusú katolikus templomtól. A környék jellegzetes építőanyagából, vörösköből emelték. Tornyát olyan kivételes faragások díszítik, mint például a Herkules csomók, amelyek a démonok ellen védenek. Utunkat nyugodt környezetben erdei úton folytathatjuk a patak mentén egészen Lovasig. De tehetünk egy kitérőt a Királykút forrás felé. A monda szerint Mátyás király ivott a vízből, róla kapta a nevét. Kiváló piknikező hely kemencével, asztalokkal, padokkal.

Királykút – Nosztori kalandpark – Veszprémfajs – Balácapusztai római kori villagazdaság. Veszprémfajs határában östölgyes parkerdő fogadja a délről érkezőket játszótérrel, sportpályával, pihenő- és tűzrakóhe-

lyekkel. Páratlan kilátás nyílik a környékre a Kálvária-dombról. Innen öt perc alatt elérjük a balácapusztai villagazdaságot, amely a legnagyobb volt a Balaton-felvidéken. Hatalmas művelhető birtok tartozott hozzá, többek között a lovasi, csopaki szőlők. Hatalmas hársfák, fűszerkert tesz ki kellemessé a sétát a római kori feltárt romok között. Híres a megőrzött, rekonstruált mozaikpadlóiról, freskóiról.

Végig a római úton Alsóörs-Lovas-Paloznak-Csopak-Arács. A Balaton part fölött olykor 1–2 kilométernyi távolságban húzódó közúti közlekedési útvonal, melynek eredete – a hagyományok szerint – a római korig nyúlik vissza, a mai napig fontos szerepet tölt be az érintett települések közlekedésében. Mivel nem túl forgalmas, kerékpározásra kiváló, végigtekerve megismerjük ezeket a bájos aprófalvakat, amelyek szerkezetükben hasonlítanak a Káli-medence településeire.

Csopakra vagy Alsóörsről két irányba indulhatunk el a balatoni kerékpárúton: Alsóörs, Balatonalmádi, Balatonkenese – Almádiiban az európai szoborparkban érdemes pihenőt tartani, Kenesén pedig a Magasparton, ahonnan különlegesen szép kilátás nyílik, jó idő esetén látni lehet még Badacsony kéklő hegyét is, előtte a magyar tengert. Olyan kép ez, ami miatt újra és újra készletét érzünk, hogy visszajöjünk.

5. A másik irány Csopak, Balatonfüred, Tihany. Mediterrán táj ez, a völgyekben források fakadnak. Sokféle kőzete, fája, virága a természetbúvároknak nyújt örömet. A szőlőskertek a jó bor ígéretével sütkéreznek a napon. Füredtől nyugatra, 4 km-re kezdődik a Tihanyi-félsziget, hazánkban az első tájvédelmi körzet. Mint egy képeskönyv, úgy tárulnak elénk a földtani erők működésének maradványai. Egyedülállóan szép panorama tárul elénk a tihanyi apátságtól. A kéttornyú templom altemplomában nyugszik I. András, Árpád házi királyunk. Itt őrzik a tihanyi alapítólevelet, amelyben I. András király 1055-ben összeírta a monostor birtokát, az egyik legfontosabb magyar nyelvű emlékünknél.

Hajóúttal kombinálva: Csopak – Alsóörs – Siófok – Balatonfüred. A gyakorlott kerékpárosoknak kiváló erőpróba Csopakra, vagy Alsóörsről eltekerni Siófokig, ott hajóra szállni és így átjönni Füredre, hogy ne ugyanazon az úton biciklizünk visszafelé. Egy négytagú családnak ez nem olcsó, kerékpáronként körülbelül 1000 Ft, plusz a személyjegy. Vonnattal olcsóbb visszautazni, de komplikáltabb.

Balaton körüli túra. Ez már igazi kihívás, főleg ha egy-két nap alatt akarjuk letekerni a 200 kilométert. De kár sietni, hiszen ha kényelmesen, 3–4 nap alatt tesszük meg az utat, akkor közbeiktatható egy-egy jó borászat, vendéglő vagy strand is. A Balaton környékét legjobban kerékpározással ismerhetjük meg. Sokkal közvetlenebb ez a kapcsolat, mint autóval vagy motorral. Az egészségünkre gyakorolt pozitív hatását se teveszük szem elől. Javul az erőnlétünk, erősödik az immunrendszer, eltűnnek a stressz-csomók. Kakuk Sándor csomagszállító szolgáltatás megszervezését tervezi a kerékpárosok kényelme érdekében, ugyanis nem egyszerű az összes holmiját bringás szállítani például egy négytagú családnak. Így miközben egyénileg biciklizünk és csak saját magunkhoz meg néhány társunkhoz kell alkalmazkodnunk nem pedig egy csoporthoz, a szervezett utazás kényelmét élvezhetjük.

Bartuc Gabriella

Felújított óvodánkba várjuk a gyerekeket

Az emberi erőforrások minisztere a veszélyhelyzetre való tekintettel 2020/2021. nevelési évre történő óvodai beiratkozások tekintetében egyedi eljárási szabályokat határozott meg.

Miután óvodánk kötelező felvételi körzettel rendelkezik a fenntartótól kapott lista alapján 2020. április 21-ig felvettük a felvételi körzetünkbe tartozó valamennyi olyan gyermeket, akiktől nem érkezett jelzés arról, hogy másik óvoda felvette volna őket. Ebben az esetben a beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására a gyermek első óvodai nevelésének napján kerül sor.

A gyermek felvételéről a szülőket írásban értesítettük.



A következő nevelési évre 20 fő olyan gyermeket vettünk fel, akik 2020. augusztus 31-ig betöltik a harmadik életévüket, ezáltal szeptembertől kötelező óvodai nevelésben kell részt venniük intézményünkben.

Jelenleg óvodánk zárva tart. A veszélyhelyzet miatt május 11-től ügyeleti ellátást szerveztünk azoknak a gyermekeknek, akiknek szülei dolgoznak, valamint a munkahelyen személyes jelenlétük elengedhetetlen. Erről munkahelyi igazolást hoztak. A szülők nyilatkoztak arról is, hogy gyermekük egészséges. A Kormány rendelete alapján csoportonként 5 fő gyermeket tudunk fogadni, ez a létszám jelenleg teljes, 15 gyermek tartózkodik intézményünkben.

Március közepétől elkezdtük felújítani, fertőtleníteni óvodánkat. Az intézmény minden szegletét kitakarítottuk. Elkészült a folyosók, felnőtt öltözők, teakonyha, valamint mindhárom csoportszoba és a hozzá tartozó mosdók, öltözők teljes festése (falak, fűtésesövek, radiátorvédők, ajtókeretek). Elkészült a középső csoport parkettázása, a galéria felújítása, padlószőnyeggel való borítása. Minden játékot, óvodai bútorot, használati tárgyat elmostunk, fertőtlenítettünk. A függönyöket megvarrtuk, felke-



rültek a tiszta ablakokra. A kertet folyamatosan gondozzuk, ápoljuk a növényeket, nyírjuk a fűvet, sövényt.

A pedagógiai munkát folytattuk, így minden héten óvodapedagógusaink elküldték-elküldik a szülőknek az általuk összeállított tematikus terveket.

Még sok feladat vár ránk. A következő héten szeretnénk lefesteni az utcai kerítést, folytatni a folyosó új dekorációját, megújítani az előkertet. Szeretnénk az óvoda megnyitására minden feladatot elvégezni.

Ezekben a munkálatokban minden óvodai dolgozó tevékenyen részt vett, részt vesz a jövőben is.

Tájékoztatom a kedves Szülőket, hogy ebben az évben nem lesz takarítási és karbantartási szünet, így óvodánk a nyár folyamán nyitva tart.

*Tóthné Ferencz Henriette
óvodavezető*

Új hírek érkeztek!

A Kormány 2020.05.25-től elrendelte az óvodák újranyitását. Ettől a naptól intézményünk a vészhelyzet előtti szokásos rendben működik, a gyermekeket az óvodai nevelésben, ellátásban való részvétel jogszabályi feltételei szerint, további feltételek előírása nélkül fogadjuk.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

2020. március 31 – én fejeződött be a TIHANY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA által vezetett konzorcium EFOP-1.5.2-16-2017-00001 számú, „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben Tihany térségében” című pályázatának megvalósítása. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, 249 598 557 forint, vissza nem térítendő, európai uniós támogatás segítségével valósult meg.

A projekt, 2018. januárjában indult, több önkormányzat és egy nonprofit szervezet együttműködésében, ún. konzorciumi formában valósult meg, amelynek tagjai voltak: Csopak Község Önkormányzata, Balatonakali Község Önkormányzata, Balatonudvari Község Önkormányzata, Aszód Község Önkormányzata, Örvényes Község Önkormányzata, Magyar Innováció és Hatékonyság Nonprofit Kft. A projekt tevékenységeiben a településeken élők közül, közel 2000 fő vett részt.

A projekt több fontos célt is szolgált, többek között:

- a humán közszolgáltatások terén jelentkező szakemberhiány enyhítését szolgáló ösztönző programok megvalósítását;
- a hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztathatóságra való felkészítésének, munkaerő-piaci eszközökben való részesedésének és munkaerő-piacon való megjelenésének elősegítését;
- a helyi kisközösségek társadalom-szervező szerepének megerősítését;
- a vidék megtartó képességének erősítését;
- a kultúrák közötti párbeszéd erősítését.

Az önkormányzatok számára lehetőséget biztosított a projekt arra, hogy szakemberei létszámát közösségszervezéssel foglalkozó munkatársakkal bővítsék.

Sok program tette gazdagabbá a települések életét. A közösségi rendezvényeket olyan színes programok gazdagították, amelyek baráti kapcsolatok kialakulásának, megerősödésének színterei is voltak. E mellett kiemelt

figyelmet kaptak a településen élő, munkaerő-piaci szempontból hátrányos helyzetű személyek, akik számára különböző tréningek váltak elérhetővé, és arra is lehetőség volt, hogy egyéneknél kapjanak segítséget problémáik megoldásában. Gazdag kínálatot biztosított a projekt az egészségnevelés, egészségfejlesztés területén is, hiszen több egészségnapot szerveztek a településeken a projekt munkatársai, ahol különböző egészségügyi szűréseken lehetett részt venni. Ezek az alkalmak nemcsak népszerűek voltak, hanem hasznosak is, hiszen több esetben is felhívta a szűrésen résztvevő figyelmét arra, hogy keresse fel orvosát, mert lehetséges betegsége utaló eredményt hozott a szűrés, amelyen részt vett. Változatos, rendszeres elfoglaltságot nyújtó testmozgási lehetőség is elérhetővé váltak a települések lakói számára. Fontos programelem volt az ökotudatosság formálása is, számos előadást hallgathattak meg ebben a témakörben az érdeklődők. Több helyszínen szerveztek fiatalokat érintő programokat, továbbá önkéntes munka keretében szépült meg több település is.

A települési önkormányzatok továbbra is azért dolgoznak, hogy a települések megtartó ereje erősödjön, hogy megfelelő életminőséget biztosítsanak lakóik számára.

A projektről bővebb információ a települések honlapjain olvasható.





Hogyan nyaraljunk koronavírus idején és mit tanulhattunk az eddigi járványból?

Az idei nyár nagy valószínűséggel kicsit más lesz, mint az eddigi-ek. Bár az elmúlt hetek adatai biztatóak a koronavírus járványt illetően, azért nem jó, ha túlzottan elbízunk magunkat, továbbra is fontos a körültekintő viselkedés és az óvatosság. Úgy tűnik az eddigi lépéseknek köszönhetően a járvány hazánkban kedvező irányba alakul, ez nagy öröm, vigyázzunk, hogy ez így maradjon.



Most nyáron minden kicsit más lehet, de ezt ne negatívként fogjuk fel. Nézzük azt az oldalát például, hogy a meghozott eddigi lépéseknek köszönhetően nem csupán a koronavírus járvány nem lobbant be magas intenzitással, hanem más fertőző betegségek is jóval ritkábban fordultak elő a tavasszal. Ez annak is köszönhető, hogy az emberek jobban odafigyelnek a higiénára, kézmosásra és a távolságtartásra, és persze a gyermekek otthonlété is hozzájárult.

Talán a legnagyobb tanulság ebből, hogy betegen senki ne menjen közösségbe a későbbiekben sem. Van aki úgy gondolja, hogy egy kis náthával, hőemelkedéssel nyugodtan mehet, elviheti a gyermeket közösségbe. De mennyivel jobban alakulna a helyzet, hogyha sose menne beteg ember közösségbe, amíg meg nem gyógyul. Nem lenne a legtöbb gyermek 2-3 hetente beteg, ahogy közösségbe kezd járni. Közösség alatt nem csak a bölcsődét, óvodát, iskolát értem, de közösségnek

számít egy emberekkel teli játszótér, vagy a strand is.

Mit jegyezzünk meg mind ebből?

- ügyeljünk a higiénára (gyakori és alapos kézmosás)
- tartsunk távolságot

• betegen maradjunk otthon (bármennyire is nehéz ez nyáron), ne menjünk strandra, közösségbe

Egy biztos, jelenleg olyan helyzetben vagyunk, amiben még nem voltunk, ehhez alkalmazkodni kell, nagy valószínűséggel ugyanolyan nyarunk nem lehet, mint az eddigié, változtatnunk kell hozzáállásunkon, elvárásainkon.

Idén valószínűleg mindannyiunknak áldozatokat kell hozni függetlenül attól, hogy itt lakunk vagy a nyaralást töltjük itt.

A legfontosabb, hogy maradjunk emberek, értjük meg egymás álláspontját, de fogadjuk el, hogy bizonyos változtatások szükségesek, amik mentén mindenki számára biztonságos lehet az itt tartózkodás.

Az is fontos, hogy a helyi vállalkozások jól működhessenek és az itt nyaralók is jól érezzék magukat, de ennek lehetőleg ne legyen drámai következménye.

Jelenleg a járványhelyzet Magyarországon jól alakul, bízunk abban, hogy ez tovább javul, de nem árt odafigyelni, külföldi példák is mutatják, hogy kis mozzanatok is egyik hétről a másikra változtathatnak a helyzetet.

Ne csak azt tartsuk szem előtt, hogy eddig, hogy volt, hogy le tudunk-e menni minden nap a strandra, hanem, hogy döntésünk nyomán holnap is, jövőre is tükörbe tudunk-e majd nézni.

Bízom benne, bárholyan is lesz boldogan és nyugodt lelkiismerettel gondolhatunk vissza az idei nyárra is!

Dr. Imre Bence

Hasznos tanácsok a nyárra:

Fokozott higiénia, távolságtartás:

Nyáron a jó időben is figyeljünk oda az általános higiénára. Gyakran és alaposan mossunk kezet, étkezés, fagyizás előtt mindenképpen. Fürdőzés előtt és után is zuhanyozzunk le a vízparton található zuhanyzók valamelyikén.

Zsúfolt zárt helyeken, boltban hordjunk maszkot.

Szabadtéren is tartsunk távolságot (1,5-2 m), ez igaz a strandra is, ne települjünk egymás „nyakára”, ha valahol sorban kell állni, akkor hagyjunk egymás között megfelelő távolságot.

A homokos partrészen (sekély vízű gyermek rész), még fokozottabban ügyeljünk a higiénára, ne fürdessünk itt pelenkában gyermeket, ha már nagyobb beszéljük meg vele, hogyha WC használata szükséges jelezze azt nekünk és menjünk el vele a mosdó helyiségbe. Sajnos a sekély víz nem cserélődik megfelelő mértékben, így itt könnyebb a fertőződés esélye, nemcsak a koronavírussal, hanem a nyáron jellemző hányással és hasmenéssel járó megbetegedések szempontjából is. Ha tehetjük a piciket is inkább úszógumival a kissé mélyebb vízbe vigyük magunkkal, természetesen folyamatos felügyelet mellett, fokozottan vigyázzunk rájuk.

A vízben is ügyeljünk a távolságtartásra.

Bő folyadék és jól szellőző öltözet:

Fontos a vékony jól szellőző öltözet, lehetőleg pamut anyagból. Nagy melege, különösen munkavégzés vagy sportolás esetén a szervezet fokozott izzadással reagál, mely jelentős folyadékvesztést eredményez. Ilyenkor fontos a bő folyadék fogyasztás, ami a megszokottnál jelentősen több is lehet, különösen sportolás vagy fizikai munkavégzés esetén.

Autóban gyermeket, kisállatot ne hagyjunk magára, erre fokozottan figyeljünk a nagy melegben.

Légkondicionáló használata esetén érdemes odafigyelni, hogy ne legyen túl nagy hőmérséklet különbség a külső hőmérséklet és a kondicionált helyiség között, általában 5 celsius különbséget tartanak ideálisnak, ennél nagyobb különbség megterhelheti a szervezetet.

Kerüljük a megterhelő, zsíros, nehéz ételeket, inkább többször (akár napi 5 alkalommal) együnk könnyebb ételeket, kisebb adagokat.

Megbontott dobozos üdítőt, sört ne hagyjunk magára, mert ebbe kön-

nyen belemászhat például egy darázs, majd, ha ismét iszunk belőle akkor megcsíphet egy kifejezetten érzékeny területen, a szájunk környékén, akár súlyos-életveszélyes allergiás reakciót eredményezve.

Napozás:

Kerülje a napot 11 és 15 óra között ilyenkor lehetőleg árnyékban legyen.

Védekezzen megfelelő UV szűrővel rendelkező napszemüveggel, legyen sapkát. Használjon 15-ös vagy erősebb faktorszámú naptejet, világos bőr és sok anyajegy esetén erősebb akár 50-es faktorszámú naptej használata és fokozott odafigyelés szükséges, hogy elkerüljük a leégést.

Fogyasszon sok folyadékot.

Leégés tünete a bőr vörössége, fájdalma, súlyosabb esetben hólyagok is képződhetnek a bőrön, a bőr tapintata általában melegebb.

Napégés esetén kerülni kell a további napozást és érdemes a leégés utáni bőrregenerálódást elősegítő szereket alkalmazni. Ilyen készítményeket drogériákban és patikákban is lehet kapni. A leégett terület hűvös vízzel történő zuhanyozása is enyhíthet jelenthet. Mindezek mellett fontos a bő folyadék fogyasztás és az alkohol tartalmazó italok kerülése.

Fürdőzés:

Csak fürdőzésre kijelölt helyen érdemes strandolni, nem kijelölt helyen több veszély is leselkedhet ránk pl. egy víz felszíne alatt megbúvó cölöp, szikla ráadásul baj esetén itt nem biztos, hogy találunk segítséget.

Kisgyermeket vízpart, medence közelében soha ne hagyjunk egyedül, őrizetlenül.

Ittasan ne menjenek vízbe, fokozottan figyeljenek egymásra.

Felhevült testtel nem tanácsos vízbe ugrani.

Ne ugorjon fejest, ha nem ismeri pontosan az adott vízterületet, nem tudja a víz mélységét.

Allergia:

Az allergia egyik leggyakoribb formája az úgynevezett szénanátha (allergiás rhinitis), elsősorban légúti panaszokat okozva a közönséges náthához hasonló tünetekkel. Ilyen panaszokat többnyire a légutakba

bejutó allergének például a pollenek (virágporok) váltanak ki, más esetekben a poratkák vagy egyes háziállatok szőre okolható a panaszokért.

A szénanátha tünetei:

- tüsszögés
- vizes orrfolyás
- orrdugulás és viszketés
- érintheti a szemet is, ekkor szemviszketés, szemvörösség, idegentest érzés lehet a szemben

Tanácsok virágpor allergiások számára:

- gyakran mossanak arcot, érdemes lefekvés előtt haját mosni
- naponta cseréljenek/mossanak ruhát
- tisztítsák gyakran meg cipőjüket nedves ruhával
- tartózkodjanak kevesebb időt a szabadban pollenszezon idején
- gyakran cseréljenek ágyneműt
- kerüljék a ruhák szabadban történő szárítását
- ha lehetséges legyen az autóban pollenszűrő, ne utazzanak lehűtött ablakkal

Súlyosabb panaszok esetén forduljanak orvoshoz, mert szükséges lehet gyógyszeres kezelés.

Más esetekben kialakulhatnak bőr tünetek, amikor a kiváltó allergén a bőrrel érintkezik például mosószer, öblítő illetve bármely testápolási termék.

Az allergiás reakció egy másik formája, amikor a szervezet egy bizonyos allergén szervezetbe jutását követően egy komolyabb válaszreakcióval reagál. Előfordul rovarcsípés után vagy bizonyos ételek fogyasztása esetén (ha az egyén érzékeny az adott ételre), hogy testszerte bőrtünetek alakulnak ki, vagy helyileg a csípés helyén erőteljes reakciót látunk jelentős duzzanattal, bőrpírral. A legsúlyosabb esetekben légúti vizenyő, duzzanat is kialakulhat, amely nehezíti, vagy akár lehetlenné teszi a légvételt, sürgős beavatkozás nélkül súlyos következményekkel járhat. Ilyen esetekben azonnali beavatkozás szükséges, így azonnal értesíteni kell a leghamarabb elérhető orvost esetleg a mentőket.

Kalcium és allergia:

Bár elterjedt gyakorlat, hogy allergia esetén kalciumot itatnak az allergiás egyénnel, ennek tényleges hatása nem bizonyított. Ennél sokkal célravezetőbb allergiaellenes gyógyszerek (antihisztamin hatású) alkalmazása, amelyek igazolt hatással rendelkeznek és hatékonyan megszüntetik a problémát.

Kullancs eltávolítása:

Kullancsot érdemes minél előbb úgy eltávolítani, hogy miközben kiszedjük, ne nyomjuk össze a testét. Ehhez segítséget nyújthat a patikákban kapható kullancskiszedő eszköz (csipesz). Amennyiben a kullancs



szájszerve bent marad, az idővel magától kilökődik egy szálkához hasonlóan. A kiszedésre használjuk a megfelelő eszközt, ne alkalmazzunk különböző egyéb praktikákat pl. olaj cseppentése a kullancsra. Kiszédést követően célszerű kis fertőtlenítővel befűjni a kullancs helyét. A kullancs kiszedése nem orvosi feladat, bárki elvégezheti magának, hozzátartozójának, emiatt nem szükséges felkeresni az orvost.

Mikor forduljunk orvoshoz (először telefonon) kullancs kiszedését követően? Amennyiben olyan kiütés jelentkezik rajtunk a kullancs eltávolítását követően, amely legalább 5 cm átmérőjű, mérete vagy színe változik. A kullancs kiszedése után a kullancs helyén lehet minimális bőrpír (néhány milliméter, esetleg 1 cm átmérővel), amely pár nap alatt elmúlik, ettől nem kell megijedni. Érdemes minden nap betadine-nal fertőtleníteni a területet.

Házipatika a nyaralásra, mit érdemes magunkkal vinni?

- láz és fájdalomcsillapító (gyermekeknek szirup vagy kúp formájában is)
- allergia ellenes szer (antihisztamin)
- görcsoldó gyógyszer
- naptej (legalább 15-os faktor, érzékenyebb bőrűeknek 50 faktoros)
- leégés utáni szer (pl. panthenol)
- sebtapasz, kötszer
- sebfertőtlenítő (betadine oldat, octenisept)
- hányáscsillapító
- emésztést segítő, gyomorégés elleni szer
- Smecta por hasmenés esetére
- rehidráló tasak (Normolyt)
- fenistil gél
- láz mérő
- szúnyog és kullancsriasztó spray
- kullancs csipesz (kullancs eltávolítására)

Kérjük nem múló panaszával amennyiben szükséges keresse fel kezelőorvosát, előzetes telefonos egyeztetést követően!

Jó egészséget kívánunk!

Dr. Imre Bence

Nyit a Csopaki Üdülőfaló és Kemping

A Csopaki Üdülőfaló és Kemping május 30-án megnyitja kapuit a pihenni vágyók előtt.

Megteszünk mindent annak érdekében, hogy vendégeink a lehető legnagyobb biztonságban pihenjenek. Az elérhető szakmai ajánlások



alapján az egészségbiztonsági lépéseket vezettük be. Új érkező vendégeinknek lehetőség szerint olyan szobát biztosítunk, amely az előző éjszaka nem volt használatban. - Szobaasszonyaink kesztyűt és maszkot viselnek, minden szobába lépés előtt alkoholos kézfertőtlenítést végeznek.

Vendégeink részére kontaktmentes check-in lehetőséget biztosítunk: online bejelentőlap, előzetes kitöltés. Recepciónkon a tollakat minden használat után virucid hatású fertőtlenítőszerrel fertőtleníttük.

Az idei szezonra az üdülőfalóban található rendezvényterem vizesblokkján felújítási és bővítési munkákat végeztünk. Nagyobb létszámú rendezvény esetén a követelményeknek eleget téve, kényelmesen használható a vizesblokk.

A büfé az idén nyáron üzemeltetésre kerül a rendezvényterem előterében. Kínálatában szerepel az elmaradhatatlan helyi borok, kávé, „rövid italok, csapolt sör. A legkisebbekre is gondolva házi szörpökkel jégkrémmel és „rágcsával” bővül a kínálat. Szórakozásra a biliárd, csocsó és ping pong asztal nyújt lehetőséget. Szeretettel várjuk nem csak a faluban megszálló vendégeinket, hanem a megfáradt rékpárosokat és a csopaki lakosokat is.

Pataki Éva ügyvezető igazgató

Újszülött baba Csepakon

Németh Marcell
 legifjabb csepaki polgárunk
 megszületett 2020. május 4-én.

Szülei:
Dr. Kapfinger Réka
 és **Németh Péter**

A szülőknek és az újszülötteknek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Értesítés az igelitugiák időpontjairól

Szeretettel értesítem a Testvéreket, hogy Plébániánk területén 2020 május 16-tól szombattól, a templomi szolgálatokat a törvény szigorú betartása mellett újra indítjuk.

Egyenlőre csak a hétfégen, hét közben továbbra sem lesz.

Május 16. Szombat

Lovas: 17.00 igeliturgia

Paloznak 18.00 igeliturgia

Május 17. Vasárnap

Csopak: 08.30 igeliturgia Felsőörs 10.30 igeliturgia

A Pad

A Pad mind közönségesen a templom előtt áll. Helyesebb lenne persze „padokat” mondanom, hiszen négy van belőlük. Kettő, egymással szemben a bejárat előtt, a harmadik a szépen cseperedő fűzfa árnyékában.



A negyedik, nos a negyedik jelenleg a présházban, az „Aligváriban” tölti be épp aktuális feladatát.

A Pad magán hordozza születési idejének jellegzetességeit.

Kecsesen hajlított fém lába, elegáns fehér színe, fa ülőkájának és háttámlájának lekerekített íve, korát az Első Háború utáni időben eredezteti.

Mindig a templom előtt állt, mindig itt volt, sok mindent „látott”.

Megpihent rajta az Istentisztelet előtt ide érkező. Idős vagy fiatal, vendég vagy tősgyökeres. Hálaadás vagy szomorúság, öröm vagy bánat, bajos vagy békésebb idők: a Pad mindezeknek néma tanúja volt.

Késő ősztől a padok fedett helyre vonulnak, állagukat védendő.

A kikelet általában úgy Húsvét táján már megszokott helyükön találja őket.

Az idén a tél hosszúra sikeredett. Húsvétkor a padok letakarva még téli álmukat aludták. A templom ajtaja is zárva: „Koronás” idők.

Pünkösöd vasárnapján azonban már ismét a helyükön lesznek. A Pad ezeket az időket is, mint már annyi mást, túlvészeli majd. Újra megpihenhet rajtuk a vándor.

Békességet, erőt és nyugalmat sugároz, mint a Pünkösöd üzenete: „Ellenben erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek.”

Tislér Géza



HERENDIKLÍMA

KLÍMA, HŐSZIVATTYÚ
 beszerelés, karbantartás, javítás
 NKVH jegyzőkönyvek készítése

kövess minket a facebookon: www.facebook.com/herendiklima

8220 Balatonalmádi, Szőlő u.1 / A
 +36 30 9912344 e-mail: herendiklima@gmail.com

Gyász hírek

B. Tóth István
 életének 73. évében elhunyt,

Tál Ferencné
 életének 79. évében elhunyt.

Öszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

MEGÚJULT A CSOPAK TV!

EGYSZERŰEN MEGTALÁLHATÓ INTERNETEN:

WWW.CSOPAK.TV

CSOPAK SMART APP

- EGYSZERŰ, GYORS, MODERN AKTUALITÁSOK
- AZONNALI KAPCSOLAT A HIVATALLAL
- AZONNALI INFORMÁCIÓKÖZLÉS ÉS -SZERZÉS
- KRÍZISHELYZETEK AZONNALI KEZELÉSE (PL. CSÖTÖRÉS)
- TÉRTŐL, IDŐTŐL FÜGGETLEN

Download on the App Store | Google play

IMPRESSZUM

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
 Felelős szerkesztő: Beke G. László Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfűzfő-gyártelep
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2.
 Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
 Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Az újságban közzétett cikkek, fotóművészeti alkotások, egyéb szerzői művek csak a szerző, illetve a szerkesztő írásbeli engedélyével többszörözhetőek, közvehetőek a nyilvánosság felé, tehetőek nyilvánosság számára hozzáférhetővé a sajtóban [Sztj. 36. § (2)]. Ez a nyilatkozat a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak szerinti tiltó nyilatkozatnak minősül.

Partnereink:

